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Задание  1. 
Выберите  два  верных  из  шести  предлженны  х  вариантов  ответа  г  

(пригви .iьный  отгвс~Т  — ! ба ,.,, п )аг> Н.'1 Ынгэг . э i 'ип~в~ го,1i гчггтис~гпсн  выбор  обоох  гнсриыХ  
варгагг iтггг)! 

1. [1риспособление  у  растений , обеспечива >гоще 'ё ' более  эффективное  и  полное  
поглощение  солнечного  света : 

(а  листовая  мозаика ; 

мелкие  листья ; 

в ) восковой  налёт  на  листьях : 

Г ) ШИПЫ  И  колючки : 

1 ярусность ; 

е ) о 11адаНИе  листьев . 

2. I3 крупных  городах , как  правило , основными  источниками  загрязнения  
ятмосферного  воздуха  являются : 
домашние  животные : 

б ) втоТранспорт : 
в ) парки . скверы ;  

ф проп •шииленные  предприятия : 
.l) реки . г 1 руль 1. ри 11 ЬИ . озера ; 

l') мосты . Г 1ло 'Ги 11 ы . 

3. 11 аггдв 'юс  ответ , не  перечислены  только  живые  существа : 

а ) оде  ванчик , железная  руда ; 

® 
подберезовик . летучая  мышь ; 

в ) кристалл  кварца . (1) иниковая  пальма ;  

г ) айсберг . у 1. паггь 1 й  еж . 

;l) СоС .зьКа . камень : 

~и 1 ~ 1 е :1 ь . клевер . 

1.'Тгн  ня " г:п  i гз " чагг  раз ,гювчные  виды  живых  сущес 'гв , а  также  ах  взаимоотношения  

меж; собой  п  с  окружающей  средой : 
а ) история : 

(R1 

 

экология : 4- 

в ) "этг 1 Ка :  

I') 1'еоло 1'ИЯ : 	 ~' 0  

бИо :1о I' г i я : -Е- 
е ) фГ 1 з  1 ка . 

5.В  странах  А  su ► 1 говоря  г  о  рпсе , ~ гго  ог 1 сьи 1: 

а ) воды : 

снега : 	 О  Г  
в ) солн ца : 
1.) града . 

t) \ ра I ана : 

е ) :i ьла . 

6. Живот  пшс , которые  не  встречаются  друг  с  другом  в  дикой  природе : 

..1) б \ рый  медведь  и  иссурийский  тигр ; 

б ) ж  и  ра (1)  г 1 зебра : 

гз 
 

н  в  н  вини  белый  медве ;l ь :  

Г ) кС 11 г 'Гр \' 11 КоаЛ ~1: 

l) мед \'за  11 ле :1 ь (~ )11 Н : 

гкоПос  Г 1 слов . 

7. Папбольшес 	ярусов  можно  насчитать  в  растительном  сообществе : 

i1 оо :1 о  1 а : 

б ) сге 11 и : 	 ~~ 



в ) троп  н  ческого  леса : 

Г ) :1)' Га : 

тайги : 

е ) П VСтЪ 1НИ . 

8. ')ти  науки  изучлет  ра ;.личные  виды  живых  существ , а  также  их  взаимоотНошения  
между  собой  и  с  окружающей  средой : 

1 

а ) г1ггорип ; 

экология ; 
в 1 эгь 1 ка : 

г ) геологии ;  

биология ; _- 
е ) физика . 

Задание  2 
Обоснуйте  п  равильность /неп  ра  в iiльнос ii утверждения  

(об (rrиОвипие  0-1-2 (5u. .'1 и ) 

1. Леса  нужны  только  для  производства  древесины . 
?. 1:динственнь 1м  правильным  с  экологиче gкой  точки  зрения  способом  избавления  от  
мусора  (твёрдых  бытовых  отходов ) является  захоронение  его  на  свалках . 
3. Собирать  в  городских  парках  и  на  бульварах ' грибы  и  употреблять  их. в  пищу  не  следует . 
4. Самые  быстро  двигающиеся  животные  живут  в  почве . 
5. Организм -паразит  зависит  от  организма -хозяина , но  не  влияет  на  него . 

Задание  3. 

Задания  с  выбором  одного  варианта  ответа  и  обоснованием  его  правильности  
О71)ti(11.'1 п 11ыи  ит (гет  - / 6(1.1.1. о  ос iiою iiiiе  1 6(1.1.1) 

1. Рекомендации  для  посетителей  заповедника  не , могут  содержать  такого  пункта : 
а ) вы  пришли  в  мир  заповедной  природы . постарайтесь  выразить  ей  свою  любовь  и  
гважение  своим  примерным  поведением ; 

б  относитесь  с  \' важением  к  местным  обычаям  {1 кильгириь 1м  традициям : 

в ) приобретая  на  тсррыгории  заповедника  товары  из  редких  и  охраняемых  ВИДОВ  флоры  и  
фа \' гш 1. вы  способств \ сте  \:1\'чнению  соц 1тальг 1о -экономического  положения  местного  
паСС :1 еНг 1 я : 

г ) 11утегпествуйте  по  возможности  пешком  и :1 и  с  использованием  тех  транспортных  
средств . где  необходимо  использование  энергии  собственных  мускулов ; 
2. 11 ракп :п .по  составленная  цепь  пг1тяння  
А . !1 яг \ ипси => гизнечики  > змеи  >раггенип  
G. к \ зиечики  > рас 1 ег 1 ия  >лвп \тики 	змеи  

1 	11:•1 	- 	• ~ А 	 11A1'11 11—>;A1l'i1 

1 расгс 1 п -1 я  > лягуилси - :'змеи  >кузнечики  
3.Трудно  представить , во  что  превратились  бь >I наши  леса , по .1 и , степи  в  отсутствие  
насекомых . Известный  пример  - последствия  завоза  в  Австралию  коров  и  коз  из  
Европы . Все  пастбища  Зеленого  континента  к  началу  ХХ  в . оказались  покрытыми  
коркой  навоза , что  способствовало  не  только  повсеместному  зловонию ,' но  и  
умегп ,шенин ►  кормовых  площадей . для  решения  ' проблемы  пришлось  заселять  из  
схолных  по  климя  гическим  условиям  областей  Африки : 
а ) ж '' ко  в -ф  м 'i'офа  го  в : 

i ж"ков -1<о 11 ро (I)а 1'ов : 
в ) ж \ ков - э 1 ггол 1офагов : 
г ) i1v' ков -НСк 'Гаро (~ )аГов  
4. ) ко .'1 оГг i я  — ЭТО  11 лу iса  N зV Ч aю lIii1i 

А . А :птииг 1 е  загрязие 11 иГг  на  окружающи 1о  среду  ' 
fi. 13.1 ивпптс  загрвгзиепг 1 й  на  з :1оровье  II е .iовека  
В . Влняммс  ;(си  гелп .посги  человека  на  окружа 1ищ \'ю  сред \ 
1. Взаг 1\1 оотпоп I е i п I я  организмов  лтеасд \ собой  и  округг<<и<)щгй  природной  средой  
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